

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 31.08.2020 în sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Grădiștea, judetul Călărași.

Ședința a fost convocată în termen legal de către Primarul comunei Grădiștea prin dispoziția nr.91/24.08.2020.

Sedința este deschisă de Iancu Alexandru Marian persoana desemnata cu atributii de secretar al comunei, care face cunoscut că la ședință participă un numar de 10 consilieri locali din totalul de 12 care alcătuiesc Consiliul local al comunei Grădiștea, lipsa fiind d-l Mailat și doamna Achim care au anunțat ca nu pot participa la sedinta.

În continuare se supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, care este aprobat cu 9 voturi pentru și 1 abținere (d-l Ciocoi care a lipsit de la sedinta anterioara).

D-l primar solicita suplimentarea ordinii de zi cu doua proiecte de hotarare și anume: proiect de hotarare privind aprobarea devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati pentru obiectivul de investiții "Modernizare străzi în comuna Grădiștea cu înveliș asfaltic, județul Călărași" și proiect de hotarare privind aprobarea proiectului și întocmirea Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul „Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comuna Grădiștea, județul Călărași”

Supusa la vot suplimentarea ordinii de zi este aprobata cu 10 voturi pentru.

În continuare președintele de sedinta da citire ordinii de zi dupa cum urmeaza:

- 1 -Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii listei de investitii pe anul 2020;
- 2-Proiect de hotarare privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2020;
- 3-Proiect de hotarare privind aprobarea dezlipirii imobilului in suprafata de 9557 mp, in doua loturi;
- 4-Proiect de hotarare privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice care își desfășoară activitatea pe raza comunei și nu au domiciliul sau reședința pe raza acesteia ;
- 5-Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului privind procedura pentru înregistrarea, evidența și radierea vehiculelor pentru care există obligativitatea înregistrării, de pe raza administrativ-teritorială a COMUNEI GRĂDIȘTEA, județul Călărași;
- 6-Proiect de hotarare privind aprobarea devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizati pentru obiectivul de investiții "Modernizare străzi în comuna Grădiștea cu înveliș asfaltic, județul Călărași" (suplimentar).
- 7-Proiect de hotarare privind aprobarea proiectului și întocmirea Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul „Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comuna Grădiștea, județul Călărași” (suplimentar).

Supusa la vot ordinea de zi este aprobata cu 10 voturi pentru.

Se trece la dezbaterea punctului 1 al ordinii de zi. Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare și este aprobat cu 10 voturi pentru.

Se trece la dezbaterea punctului 2 al ordinii de zi. Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare și este aprobat cu 10 voturi pentru.

Se trece la dezbaterea punctului 3 al ordinii de zi. Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare și este aprobat cu 10 voturi pentru.

Se trece la dezbaterea punctului 4 al ordinii de zi. Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare și este aprobat cu 10 voturi pentru.

Se trece la dezbaterea punctului 5 al ordinii de zi. Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare și este aprobat cu 10 voturi pentru.

Se trece la dezbaterea punctului 6 al ordinii de zi, d-l primar face o scurta prezentare dupa care se supune la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 10 voturi pentru .

Se trece la dezbaterea punctului 7 al ordinii de zi, d-l primar face o scurta prezentare unde arata ca s-a initiat un program de racordare la gaze impreuna cu comuna Independenta prin POIM (Program Operational Infrastructura Mare) si dupa aprobare este necesar semnarea unui acord ferm de la consumatorii casnici. Nefiind si alte discutii se supune la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 10 voturi pentru .

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt discuții, nefiind ,presedintele mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**Presedinte de Sedinta
Caraion Gheorghe Catalin**



**Secretar General
Iancu Alexandru-Marian**

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Alexandru-Marian Iancu', is written in a cursive style.